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УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ 

Комисија за јавну набавку добара – горива за потребе Универзитета у Нишу  
(ЈН 04/2019) 

 
Ниш, 13.06.2018. године 

 
 Предмет: Примедба на конкурсну документацију 
 
 Дана 13.06.2018.године примљена је примедба на конкурсну 
документацију, од стране заинтересованог лица/потенцијалног понуђача, следеће 
садржине: 
 

Примедба: 
Навођењем оваквог пондерисања смањује се конкурентност. 
На страни 10, као критеријум за оцењивање понуда наводите да је 

„Економски најповољнија понуда“ по следећим елементима критеријума: 
1. Цена – до 80 пондера, 
2. Број бензинских станица на територији Републике Србије – до 20 

пондера; 
 

Примедба: 
Горе наведени  и такви критеријуми су супротни Закону о јавним набавкама 

и њима се суштински крше начела економичности, обезбеђивања конкурентности 
и начело једнакости понуђача. Уколико је основни циљ јавних набавки 
економична и ефикасна употреба јавних средстава тада је и начело 
конкурентности кључно за постизање тог циља. Начело конкурентности је у 
директној супротности са дискриминишућим условима којима се одређени 
наручиоци стављају у подређен положај. Сам Закон о јавним набавкама то 
експлицитно и потврђује у члану 84.: 
„елементи критеријума на основу којих наручилац додељује уговор морају бити 
описани и вредновани, не смеју бити дискриминаторски“. 

Број и близина бензијских станица не значи сам по себи да је понуда 
повољнија, фаворизовањем највећег понуђача доводи се не само до већих 
трошкова и расипања јавних средстава већ и до тржишних поремећаја и смањења 
нивоа конкуретности понуђача што циклично доводи до неповољнијих услова по 
саме наручиоце. Сматрамо да наша компанија поседује технички капацитет 
потребан за сервисирање потреба набавке и услови у којима се један од 
понуђача ставља у привилегован положај може довести до тога да исту количину 
горива Наручилац плати скупље него што је потребно, што сматрамо није ни у 
чијем интересу. 

Молим Вас да одговорите на нашу примедбу, и да ли су могуће промене у 
вашој конкурсној документацији, као и померање рока за предају документације. 

 
 



У вези а тим, поступајући у складу са чланом 63. Закона о јавним 
набавкама, Комисија даје следећи  

 
Одговор на примедбу: 
Наручилац сматра да је на правилан и законит начин сачинио конкурсну 

документацију у делу који се односи на елементе критеријума за оцењивање 
понуда и одређивање броја пондера који се односе на елеменат критеријума број 
бензинских станица на територији Републике Србије – 20 пондера. 
 Наручилац је конкурсном документацијом одредио да ће избор 
најповољније понуде извршити применом критеријума „економски најповољнија 
понуда“.  

Наручилац сматра да је конкурсном документацијом јасно, прецизно и 
недвосмислено описао елементе критеријума на основу којих ће оцењивати и 
рангирати понуде, и то: 
Укупна понуђена цена(УЦ) .................................................. 80 бодова 
Број бензинских станица на територији Републике Србије на којима је могућа 
куповина горива употребом платне картице (ББС) ...............20 бодова  
 Број бензиских станица на територији Републике Србије као елемент 
критеријума вреднован са 20 пондера није дискриминатирски елемент 
критеријума нити је једини и одлучујући елемент критеријума за оцењивање 
понуда и доношење одлуке о закључењу уговора, јер је укупна понуђена цена 
као елемент критеријума вреднована са 80 пондера. 

Имајући у виду да наручилац не може унапред да предвиди све путне 
дестинације, потребно је да се бензинске станице налазе на већем броју путних 
праваца ради снабдевања горивом службених возила за обављање послова на 
целој територију Србије.  

Такође, Наручилац је дужан да у сладу са начелом ефикасности и 
економичности обезбеди да се поступак јавне набавке спроводи и додела уговора 
врши у роковима и на начин прописан Законом о јавним набавкама, са што мање 
трошкова везаних за поступак и извршење јавне набавке. 

Наручилац је описао и вредновао елементе критеријума у складу са својим 
потребама. Наручилац сматра да критеријум који се односи на број бензиских 
станица није дискриминаторни већ је у логичкој вези са предметом јавне набавке, 
као да на овај начин наручилац није ограничио нити онемогућио понуђаче да 
учествују у поступку јавне набавке. Наручиоцу је битан број бензинских станица 
на територији Републике Србије (службена путовања на територији Републике 
Србије и земљама у окружењу), па је у складу са тим одредио елементе 
критеријума на основу којих ће одредити најповољнију понуду и самим тим 
понуђача са којим ће закључити уговор о јавној набавци.  
 Наручилац није елиминисао унапред било ког понуђача, јер сваки елемент 
критеријума за оцењивање понуда је описан и вреднован према значају и у 
логичкој је вези са предметом јавне набавке, а све у складу са Законом о јавним 
набавкама. 

На основу свега наведеног Наручилац остаје при свему што је навео у 
Конкурсној документацији за јавну набавку добара – горива за потребе 
Универзитета у Нишу (ЈН 04/2019), објављену 11.06.2018. године на Порталу 
јавних набавки. Наручилац неће вршити измену конкурсне документације будући 
да би таква измена била у супротности са чланом 9. Закона о јавним набавкама и 
његовим економским интересима. 

 
Достављено: 
- Објављено на Порталу јавних набавки 
     и интернет страници Универзитета 

 
С поштовањем,   

                                         Комисијa за јавну набавку 
                               

                     Проф. др Теуфик Токић, председник Комисије 


